

# 骑马舞要了命

## 英男子跳《江南Style》猝死 专家警告中年人慎跳劲舞



英国男子伊蒙·基布里德生前和妻子朱丽合影



“鸟叔”骑马舞红遍全球 资料图片

据外媒12月13日报道, 神曲《江南Style》在2012年红遍全球, 它在Youtube视频上的点击率即将突破10亿次, 歌手“鸟叔”也成了全球关注度最高的亚洲流行歌星。然而乐极生悲的是, 英国兰开夏郡布莱克本市46岁男子伊蒙·基布里德最近在庆祝派对上狂跳骑马舞后突然心脏绞痛倒地, 没多久就死在了医院里, 成了世界上第一个跳了骑马舞之后丧生的人。

英国纽卡斯尔大学心脏病学专家伯纳德·基夫尼教授警告称, 中年人如果平时很少进行运动锻炼, 那么就应该避免大跳节奏猛烈的劲舞, 以免引发任何可能的的心脏问题。

### 悲剧 庆祝派对跳舞后身亡

据报道, 现年46岁的伊蒙·基布里德在英国兰开夏郡布莱克本市史威茨啤酒厂工作, 他和妻子朱丽育有3个如今都已上大学的儿女。今年12月8日, 伊蒙和同事们举办了一个圣诞前的庆祝派对。伊蒙在庆祝派对上跳起了《江南Style》骑马舞, 可是一曲刚终, 伊蒙突然感到心脏绞痛, 没多久就虚脱摔倒。

妻子朱丽发现丈夫倒地昏迷后, 立即打电话报警, 并亲自为丈夫实施了心脏复苏按压术, 尽管救援人员5分钟后赶到现场, 并将伊蒙送往附近的布莱克本皇家医院接受抢救, 然而当伊蒙被送到医院时, 医生就宣布他已经不治身亡。

### 死因 急性心脏病突发

悲痛欲绝的妻子朱丽回忆说: “伊蒙是一个好丈夫, 工作也相当勤奋, 他喜欢派对, 喜欢跳舞。派对那天也正好是我的生日, 伊蒙刚刚跳了一曲《江南Style》的舞蹈后, 就说感到有点胸痛, 不久他就倒在了地上。被救护车送到医院时, 医生却宣布他已身亡。伊蒙此前没有任何生病的迹象, 所以这真是太突然了。”英国警方初步调查认为, 伊

蒙之死没有任何可疑之处。英国验尸官则对朱丽称, 她丈夫显然是遭遇急性心脏病突发而死。

据悉, 自从韩国“鸟叔”PSY的神曲《江南Style》红遍全球后, 骑马舞也在世界各地引发了模仿狂潮。不过在此之前, 全球还没有任何人在跳《江南Style》劲舞时出现健康问题, 伊蒙可能是全球第一个在跳了《江南Style》劲舞之后心脏病突发而丧生的人。

### 教训 中年男子慎跳劲舞

英国纽卡斯尔大学心脏病学专家伯纳德·基夫尼教授警告称, 中年人如果平时很少进行剧烈的运动和锻炼, 那么就应该避免在庆祝活动中大跳节奏猛烈的劲舞, 以免引发任何可能的的心脏问题。基夫尼教授说: “遭遇这种不幸悲剧的概率非常小, 我也并不是说人们必须在庆祝活动中避免跳《江南Style》舞步, 但如果你平时很少进行体育运动, 最好不要在没有事先预练的情况下, 就大跳快节奏劲舞。”

据英国布莱克本验尸官办公室的一名发言人称, 伊蒙是死于由冠状动脉粥样硬化疾病引起的急性心脏衰竭, 而剧烈的运动通常会使得病情加重和恶化。

事实上在此之前, 美国就曾发生过因跳高难度舞蹈而猝死的悲剧。2007年5月, 48岁美国男子罗伯特·斯特特和另一名男子进行高难度舞蹈竞赛时, 就曾遭遇心脏病发作, 并死在了当地的一家医院里。 综合消息

## 诺瓦克病毒席卷英国 同期感染人数创新高

据英国媒体报道, 目前诺瓦克病毒席卷英国, 同期感染人数达5年中最高, 很多学校和医院无法正常运行, 多个地区的商业也受到严重影响。

11日, 英国卫生防护局发布最新消息称, 仅在过去7天中, 受该病毒感染的人数就达6.8万人, 专家认为这个数字可能只是“冰山一角”。通常冬季是诺瓦克病毒的高发期, 不过一般也是到1、2月份才是高峰, 今年出现的时间比往年早, 或许预示着今年的病毒感染人数会创下新纪录。

诺瓦克病毒是一种传染性病毒, 主要发病症状为发烧、恶心、腹泻、呕吐及腹痛等, 症状持续时间为1到5天, 英国每年会有上百万人感染诺瓦克病毒。 据《中国日报》

## 英格兰银行地下室 藏1970亿英镑“金山”



波利亚科夫在装满金条的地下室里

据英国媒体12日报道, 在位于伦敦的英格兰银行秘密地下室中, 藏着4600吨黄金, 诺丁汉大学教授马蒂亚·波利亚科夫在一档节目中曝光了这座“金山”。

黄金被制成金条放置在地下室中, 总价值1970亿英镑。波利亚科夫与摄制组在进入地下室前受到严格安全检查, 他说: “我的第一反应是这些黄金不是真的, 因为它们就像巧克力块一样被摆得整整齐齐。”

有学者估计, 如果将所有黄金制成金砖, 可以堆成边长20米的正方体。英格兰银行地下室的每块金条都有自己的号码, 因此很容易查到买卖双方身份。 综合消息

## “胸藏”毒品走私 女子机场通关遭搜查

据外媒12日报道, 一名28岁巴拿马女子近日将重达1.8公斤的可卡因植入乳房内, 欲通过这种方式将毒品走私到西班牙境内。巴塞罗那机场的警方发现她举动怪异, 于是对其进行了检查, 她“因祸得福”, 挽回一命。

本月早些时候, 这名女子被毒贩所迫, 通过手术将数袋可卡因植入胸部, 但在通关时因举止怪异受到警方搜查。警方发现她胸部的绷带渗出血迹, 将她送往医院。医生从她的胸部取出数袋密封毒品, 价值24万英镑。

警方还透露, 这名女子很可能“因祸得福”挽回一命, 因为身体里藏着那么重的东西, 她随时都可能一命呜呼。 据《中国日报》

## 谷歌地图又回来了 通过审核正式上线

13日iOS版谷歌地图通过苹果应用商店的审核正式上线, 供用户免费下载。iOS版谷歌地图加入了街景模式和逐向导航功能, 而且速度也更快, 可以查看公交、路况等信息。

其实谷歌地图之前就一直在预装在iPhone和iPad中, 但在今年9月升级iOS 6时, 苹果用自己的地图取代了谷歌地图, 最大原因在于谷歌拒绝提供语音导航等功能。苹果地图最近却被曝因精度不够和数据缺乏频频出错, 导致超3000名游客被困澳大利亚荒野, 引发了很多用户的不满。

有网友第一时间试用iOS版谷歌地图后认为, 它比苹果地图更准确、操作更方便。 现代快报记者 褚琴 整理

我不想, 我不想, 不想长大……

# “成年婴儿” 大曝光



“成年婴儿”躺在“婴儿床”上



叼着橡胶奶嘴的“成年婴儿”



头发斑白的“成年婴儿”



“成年婴儿”骑大号“玩具木马”

据外媒13日报道, 英国一部纪录片披露, 在美国和英国目前大约生活着20万名到50万名“成年婴儿”。虽然他们都是四肢健全、智商正常的成年人, 可他们却喜欢像婴儿一样生活, 喜欢在家中戴尿布, 玩木马玩具, 咬着橡皮奶嘴。

### 像婴儿一样生活

“成年婴儿”的故事已被英国第四频道电视台拍成纪录片, 他们都是四肢健全、口齿清楚、智商正常的成年人, 然而, 他们在家中却喜欢像婴儿一样过着需要“照顾”的生活。尽管他们不会尿床, 但却要求家人给他们戴上婴儿尿布; 尽管他们可以咬动任何食物, 但却喜欢抱着奶瓶喝奶, 平时则喜欢像婴儿一样叼着橡皮奶嘴; 他们晚上喜欢睡在特制大号“婴儿床”上, 床头摆满毛绒玩具。

不过最令人惊奇的是, 许

多“成年婴儿”如果感到肚子饿的话, 即使完全可以自己到冰箱中找吃的, 但他们却宁愿坐在“婴儿床”上大声啼哭, 好让“看护人”为他们喂食。

### 通常会隐藏怪癖

纪录片摄制组辗转英国和美国, 拍下了许多“成年婴儿”的生活内幕。在英美甚至还出现了一些成年婴儿“托儿所”, 很多“托儿所”保姆的年龄都比他们照看的“成年婴儿”还小。

事实上, 许多“成年婴儿”都结过婚, 拥有自己的妻子和丈夫, 而他们的生活伴侣——尤其是妻子, 有时候会接受对方心理上的这种“退化”, 愿意扮演“照料者”和“保姆”。许多“成年婴儿”都感到孤独, 因为他们只敢在家中或晚上尽情展露怪癖。一些“成年婴儿”的配偶无法理解他们的怪异行为, 断然和他们分了手。一些离婚

的“成年婴儿”如果再遇到新的恋人或伴侣, 通常会藏起自己的怪癖。据估计, 单是在英国和美国目前就大约生活着至少20万名到50万名“成年婴儿”。

### 只为逃避生活压力

许多网民认为“成年婴儿”的生活方式是不可理喻的变态行为, 然而心理专家称, 扮演“成年婴儿”只是对西方社会生活压力的一种简单逃避行为。

心理专家称, 一些“成年婴儿”只是想通过这种“角色扮演”简单地免除对现代生活的任何责任, 他们希望不用工作纳税, 而是整天和玩具相伴; 他们希望不用天天乘车上下班, 而是能像婴儿一样得到照顾和拥抱。许多“成年婴儿”都只是试图通过这种方式放弃对生活的控制, 从而逃避成年人经常会面对的生活压力而已。 综合消息